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% Pa3noxunte Ha MHOXUTEnNnu:
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ﬁl a) 3x—-9= 3(x-3);
| 6) m’-16= (m-4)(m+4);
6) x —12x+36= (x—6)’;
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ANrOPUTM YMHOXXEHUA OPOBEW
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YTOObI YMHOXUTbL paumoHarnbHble Apodbu Hago:
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o ¢ 1.[1epeMHOXUTb UX YNCIIUTENN N NEPEMHOXUTb UX =
| sHameHaTenu.

2. [NepBoe npounsBeaeHne 3anmcaTtb YNCNUTENEM, a

'BTOpOE 3HaMeHaTenem aApoobm. [
© 3. PasnoxuTb Ha MHOXWUTENWN YUCnUTENb U 3HaMeHaTenNb 7
nonyvyeHHon gpobu (ecrnm BO3MOXHO). o
_ 3. CokpaTnTb Apobb Ha OBLMIA MHOXUTEND YucnuTena n

o 3HAMEHaTens.
5. 3anucaTb pes3ynbrar.
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PeweHne cooepXxut BepHble NpeobpasoBaHuns, HO HE YYTEH 3HaK Npu

[MpaBnnNbHO NPMMeEHEeHbI cnocoba pas3noXXeHns Ha MHOXUTENK, HO
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